
JO-2024: davantage de pratique sportive mais un

manque de places notamment pour les enfants (étude)
(), (AFP) -

Plus d'activité physique mais un manque de places dans les clubs: un quart des Français font plus de sport

qu'avant les JO de Paris, mais 20% n'ont pas pu trouver de places pour leurs enfants, selon une étude présentée

mardi.

D'après ce baromètre "sport santé", réalisé chaque année par la Fédération française d'éducation physique et de

gymnastique volontaire (FFEPGV), via l'institut Ipsos, 27% des Français font plus de sport qu'avant les JO-2024

et 26% s'y sont mis depuis.

"Cela traduit la volonté qui était la nôtre collectivement de donner l'envie de faire du sport", a salué l'adjoint au

sport et aux JO de la mairie de Paris, Pierre Rabadan, au cours d'une conférence de presse.

Au total, quelque trois quarts des Français (71%) déclarent pratiquer un sport, contre 68% en 2023. "Je retiens les

30% qui n'en font jamais", a commenté l'ex-député Régis Juanico (PS), très impliqué sur le sujet du sport santé.

En moyenne, le temps de pratique est de 4,4 heures par semaine, contre 1,9 heure en 2012. La dépense moyenne

est de 304 euros par an. 60% ont une pratique individuelle.

Par ailleurs, comme l'ont raconté clubs et fédérations, l'afflux d'adhérents post-JO n'a pas pu être absorbé. 20% des

parents sondés n'a pas pu inscrire leur enfant dans un club, et 10% d'adultes n'ont pas pu s'inscrire eux-mêmes.

Une récente étude de l'Institut national de la jeunesse et de l'éducation populaire (Injep) a fait état d'une hausse de

5% des licences mais n'a pas évalué les refus.

La FFEPGV a enregistré une hausse de "8% à 10%" des inscriptions, a indiqué sa présidente Maryline Colombo.

A Paris, où le taux d'équipement sportif par habitant est faible, il "faut optimiser les équipements" notamment

ceux qui se trouvent dans les écoles, et "on fait face à des blocages de chefs d'établissements", a expliqué Pierre

Rabadan.

"Il faut éviter l'effet Londres (après les JO-2012, NDLR), avec une augmentation vertigineuse et l'année d'après on

est revenu aux chiffres d'avant", a plaidé de son côté Vincent Roger, délégué ministériel de la grande cause

nationale activité physique en 2024.

Interrogés sur le budget, 25% des Français jugent "regrettables" les coupes pour les sports.

Cette étude a été réalisée sur 2.000 personnes âgées de 16 ans et plus, en ligne, du 2 au 9 décembre 2024, selon la

méthode des quotas.
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